Contrat d’autonomie : du  10/01/11  au 14/01/11
	Grammaire
	Recopie ce texte sur ton cahier et souligne les noms.
Lorsqu’il va chez le boucher, mon père n’oublie jamais de demander des morceaux de viande pour notre petit chat. Au supermarché, on trouve aussi dans le rayon tout ce qu’il faut pour nourrir les chiens, les chats, les cobayes, les oiseaux, les poissons et les tortues. 

	Conjugaison
	Recopie ces phrases en complétant avec la terminaison du présent qui convient. 
· Il devin… notre secret. 

· Elle entr… à la banque.

· Nous aim… les fruits.

· Vous manqu… la cible. 

· Ils galop… dans la forêt.

· Elles écout… les conseils.

· Tu branch… ton lecteur de disques. 

· Elle câlin… son ours. 


	Maths
	· Complète en ajoutant chaque fois le nombre indiqué
       +10        +1       +1        +100     +10      +1        +10 


296

498


       + 1         +10      +1       +100    +10       +1       +100
· Problème
Hier, le marchand de ballons a vendu 50 ballons. Il a vendu 13 ballons jaunes et 21 ballons rouges. Tous les autres étaient bleus. 
Combien a-t-il vendu de ballons bleus ? 

· Trace les trois segments suivants : 

AB = 7 cm        MN = 11 cm          CD = 4 cm
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